

新时代 新征程 新伟业

永福：6家企业“福燕还巢” 签约投资26.2亿元

本报讯(记者刘健 通讯员王天息 于翔)近日,6家“福燕还巢”返乡投资企业...

记者获悉,自推行“福燕还巢”招商行动以来,永福依托交通区位优势...

记者获悉,自推行“福燕还巢”招商行动以来,永福依托交通区位优势...

家乡做一些实实在在的贡献。”深圳市明发兴科技有限公司董事长蒋志杰说。

六届桂林市委 第四轮巡察完成进驻

根据市委统一部署,截至4月3日,六届市委第四轮巡察派出的6个巡察组已全部完成进驻...

发挥、政策衔接、帮扶责任落实等方面情况;对照习近平总书记赋予桂林“打造世界级旅游城市”的新使命新要求...

六届桂林市委第四轮巡察进驻一览表

Table with 6 columns: 组别, 组长, 被巡察单位, 信访受理截止时间, 值班电话(工作日), 邮政信箱. Lists 6 inspection groups and their details.

平乐石崖茶·青龙首届采茶节成交1500万元

本报讯(记者陈娟 通讯员苏桂)4月1日,平乐石崖茶·青龙首届采茶节通过开设电商直播和现场签订购销合同的方式...

渴,清心怡神。2014年,以青龙乡大刚村为原产地的平乐石崖茶荣获国家农产品地理标志登记...

中,青龙乡种植原生态石崖茶6000多亩,全多年产成品茶120多吨,年产值2500多万元...

一步升级石崖茶产业发展模式,提升产业附加值,真正使茶叶变成“茶业”,全力打造文旅融合产业...

灵川县定江镇：项目建设高歌猛进

本报讯(记者文新军 通讯员胡艺 盘启球)炮机来回穿梭,挖掘机马达轰鸣,吊车调整叠石位置,工人师傅们忙着打捞垃圾、堆砌护岸石等...



▲大型浮吊式长臂挖掘机在桃花江(灵川段)两岸生态修复工程项目中施工。

书记、镇长蒋盛卓表示,目前该项目中的两个治理标段已全线开工,完成整个工程进度45%。

市领导调研“大美漓江” 田园综合体建设情况

本报讯(记者李思静 通讯员阳海翔)近日,副市长赵奇率队先后到七星区华侨农场、灵川县大圩镇,调研“大美漓江”田园综合体在农旅融合建设、农耕文化传承和农村人居环境整治等方面的情况。

调研组指出,田园综合体要立足乡村,以农业种植为主导,集现代农业、休闲旅游、田园社区于一体。

自治区防汛办 到临桂开展专项督导检查

本报讯(记者刘健 通讯员周静红)近日,自治区防汛办到临桂区开展2023年防汛备汛专项督导检查,并围绕防汛抗旱责任落实、预案修订与培训演练、城市防洪排涝、防汛应急物资准备、应急抢险队伍落实等重点内容资料,进行全面检查了解。

检查组强调,临桂区要继续增强“时时放心不下”的责任感,以“防大汛、抢大险、救大灾”为工作总基调,进一步压紧压实防汛责任,保持迎战状态。

我市高校马拉松即将开跑 4月9日部分道路将临时交通管制

本报讯(记者李思静)日前,记者从2023年桂林市雁山区高校环创度假区马拉松暨桂林理工大学第五届校园马拉松活动组委会获悉,本届马拉松赛将于4月9日在雁山区举行。

仙路口)右转,经雁中路、中心环线、桂阳公路通行。阳朔往桂林方向(由南往北)的车辆,从六塘路口改道至西侧半幅道路...



横穿赛道,请联系现场执勤民警。临时交通管制道路恢复通行时间,由公安机关交通管理部门根据比赛情况决定,请各界群众给予理解支持。

别,起跑地点设在桂林理工大学田径场,于上午10:00开始比赛,时间约1小时20分。

漓江执法部门全力做好 清明期间环境卫生保洁工作

本报讯(记者唐健扬 通讯员王荣仕 李小斌)清明期间,为营造干净整洁的漓江生态环境,桂林漓江风景名胜区综合执法支队强化值班职责,全面排查沿江卫生死角,联合桂林市容发保洁公司开展清明节环境卫生综合整治行动。

清理,并安排沿江各路段环卫工人延长保洁时间、增加保洁次数,确保第一时间恢复沿江卫生,保障全天候整洁。

清明时节至 城管执勤忙

本报讯(通讯员易伟杰)为了给广大市民营造干净、整洁、文明的节日环境,扎实做好清明节期间安全生产工作,临桂城管多措并举全力保障市容环境秩序,提前从宣传发动、执法管理等方面对城管执法保障工作进行全面部署。

祭扫的重要性,严格规范经营行为,坚决杜绝占道经营、店外经营等不文明行为。压实责任,全力以赴。安排精兵强将执勤在岗,细化目标任务,责任落实到人。